

永康日报



3 ~ 10



掌上永康

凌志峰在全市疫情防控工作视频调度会上强调 一鼓作气 奋战到底 在大战大考中不断织密疫情防控网

C 从严从紧从快 打好打赢疫情防控战

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)1月8日,金华市疫情防控工作视频会议在我市召开。金华市委书记凌志峰强调,要深入贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神,省委、省政府决策部署,认真复盘总结在永康抗疫工作中的有效经验与短板不足,一鼓作气、奋战到底,做到打一仗进一步,不断织密织牢全市疫情防控网,确保打赢疫情防控遭遇战、阻击战。

金华市委副书记、市长邢志宏主持。我市和金东、浦江、武义、金华开发区主要负责人汇报各地疫情防控工作情况。

凌志峰指出,近几天来,我们认真学习运用省委提出的疫情防控“六大机制”,第一时间建立市县联动的扁平化指挥体系,最短时间内完成平战转换,全市上下众志成城,各县(市、区)守望相助,总体应对顺利有序,防控工作积极有效。当前疫情防控正处于最关键的时刻,我们要清醒认识到形势依然严峻,必须高度重视核酸检测、组织运送等环节仍有提升潜力,三区硬管控仍有加强空间等防控薄弱环节,思想上不

懈怠、工作上不松劲,加快补齐短板,人防物防并重,坚持不懈推动各项防控措施落实落细落到位。

凌志峰强调,要继续强化指挥部统筹力,统筹永康与全市面上疫情防控,统筹抓好内防扩散和外防输入,以防控为重点加快152体系与141体系全面贯通,做到信息快速收集、指令一贯到底。要积极推进“六大机制”在实战中操作运用,迭代开发疫情防控精密智控平台,用好转运码等数字化工具做好分类管控,不断提升防控工作科学化、体系化水平。要深化流调溯源,进一步复盘清查病例活动轨迹,同步开展核酸检测,确保风险可控。要提升核酸检测效率,推进采、送、检、报工作环节顺畅提速,加快应采尽采、应检尽检。要强化硬管控,按照封控区足不出户、管控区只进不出、防范区静下来的要求,实行一楼一专班、一村一专班,细化举措暖心服务,确保隔离点秩序井然、绝对安全。要提升隔离转运速度,按照规范标准,加强集中隔离点规范化改造与后备场所建设,实现快速响应、快速改造、快速集结、快速分配接收。要做好市场

保供,确保各类物资供应充足、价格稳定,保障三区群众生活需求。要加强宣传引导,坚持疫情、社情、舆情三情联动,及时回应社会关切,大力宣传抗疫工作好做法和感人事迹,形成群防群控良好局面。要高度重视一线工作人员的自我防护,强化保障,规范操作,坚决防止交叉感染。要充分运用监督手段,提升基层干部执行力,以铁的纪律确保疫情防控措施落实落地。

凌志峰强调,惊涛骇浪方显英雄本色,全市广大党员干部要保持政治定力,在纷繁复杂的工作中展现守土有责、守土负责的担当,为扛旗争先、崛起浙中努力奋斗。要锤炼能力作风,在一线考察干部,在火线培养干部,激发干部队伍冲锋陷阵、攻城拔寨的劲头,提振扛红旗、争第一的精气神。要统筹疫情防控和经济社会发展,平稳有序抓好换届选举,全力打好扩大有效投资组合拳,确保实现经济社会发展开门红。

邢志宏要求,要高度警醒抓落实,认清严峻形势,强化底线思维、责任意识,继续把疫情防控作为重要政治任务用心用力抓好,做到守土有责、守土尽责。要严密迅速抓落实,流调溯源更迅速更深入,日常防控更精准更扎实,引导群众增强自我防范更广泛更持久,落

细落实,堵住漏洞,切实筑牢铜墙铁壁。要克难攻坚抓落实,激发连续作战精气神,顶住压力、迎难而上、尽锐出战,用最短时间、最小代价打赢疫情防控遭遇战、阻击战、歼灭战。

会上,市委书记章旭升汇报我市疫情防控工作情况,向兄弟县市给予我市的支持与帮助致以衷心感谢。他表示,自接到第一例初筛阳性报告以来,永康严格按照疫情防控“六大机制”要求,全面紧起来、动起来、管起来,第一时间启动平战转换,第一时间集结一组十二专班,第一时间上线精密智控平台,在凌志峰、邢志宏、蔡永波等金华市领导的坐镇指挥下,迅速整合市县两级疫情防控指挥力量,实行全流程全链条扁平化管理,快速实施分级分类管控,快速落实人员、物资组织调配,快速升级社会面管控措施。得益于省委、省政府和金华市委、市政府的坚强领导,得益于省、市卫健委、疾控中心的精心指导,得益于兄弟县市的守望相助和全市人民的共同努力,永康有信心打赢这场疫情防控遭遇战、阻击战、歼灭战。

永康农商银行 贴心银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条

我市首个气膜方舱实验室投入使用

24小时运行 每天可以检测核酸样本10万管

本报讯(融媒记者 吕高攀)1月9日,永康国际会展中心的气膜方舱实验室内,医务人员紧张有序地检测来自封控区、管控区和防范区的核酸样本。根据省卫健委统一调度,经过16个小时连续作业,我市首个气膜方舱实验室搭建完成并投入使用。依托检测人员与自动化设备,该实验室将实现24小时不间断运转,大大提升核酸检测效率。

该实验室设置100台PCR(聚合酶链反应)检测设备,24小时最大检测能力达10万管。若按照10混1采样方式,每日最多可完成100万人份的核酸检测任务,将大幅度提升我市核酸检测能力和速度。

据了解,这是一组由6个封闭式帐篷组成的实验室,为六舱一体结构布

局,包括样本接收区、试剂制备区、核酸提取区和扩增分析区等。为了兼顾安全和通风,实验室室内空间采用不同压差设计,配备了一体式空气处理机组和新风机组。

我们是连夜从北仑赶过来的。浙江迪安诊断技术股份有限公司浙江大区党支部书记、检测服务总经理吴珍荣说,1月7日下午接到省卫健委调度通知后,该公司连夜组织消毒、拆卸、运输一组气膜方舱实验室,于1月8日早上9时抵达我市。

此次投入使用的气膜方舱实验室其实有别于方舱医院,方舱医院为移动医疗平台,而气膜方舱实验室主要用于开展核酸检测工作。气膜方舱实验室安装便捷,只需简单地平整场地后即可进入安装、充气、调试工序,调试结果

无误即可投入抗疫战线,第一时间进行核酸检测工作。

在实验室外的更衣区,来自衢州的医疗队员熟练地脱去外套,套上白色防护服,带好防护面罩,用透明胶带扎紧手套和防护服的连接位置。为了方便确认,他们用笔在后背写上医院、姓名。不到10分钟,大白们已经整装待发。

当天,来自温州、湖州、衢州的3支医疗队共75名医务人员火速支援气膜方舱实验室。截至1月9日18时,该实验室已累计接收核酸样本2.3万管,出具报告2.1万份。

永康加油,金华加油,浙江必胜!实验室外,大白们正互相打气,随后打开舱门走进实验室投入紧张的工作中。

致敬 疫线平凡主角

本报评论员

岁月静好,只因有人在负重前行。一场突如其来的疫情,打乱了所有人正常的工作和生活节奏。疫情阴霾下,我们众志成城、共克时艰,更能体会到这句话背后的深刻内涵。与病毒近距离搏击,每个人都是无畏无惧的勇士,每个人都是当之无愧的主角。致敬,每一位疫线平凡主角。

有一种爱,叫大爱无疆。第一例阳性感染者出现后,应急响应启动,冲锋号角吹响,无数个如你、如我般的父母、子女、家里的顶梁柱,推开家门,执甲出征,毅然决然奔赴抗疫各条战线,第一时间筑起阻断疫情扩散蔓延的铜墙铁壁,留下一个个忙碌而动人的身影。你们用大爱守护肉麦饼,我们铭记于心。(下转2版)

来自市融媒体中心战疫采访党员先锋队的报道

两区群众

你的半价 暖心套餐 到了

中国銀行 永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
—— 外汇结算找中行 ——

融媒体广告中心

地址:广电路168号

热线:0579-87332168

地址:望春东路88号

热线:0579-87138766